
学年 な ←全角数字または「な」を変更

1 2 3 4 0 1 2 3 4 0

あてはま
る

だいたい
あてはま
る

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

わからな
い

無回答
あてはま
る

だいたい
あてはま
る

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

わからな
い

1+2/回答者数

あいさつ・返事・くつの整理整とん
をがんばっている。

6 8 2 2 0 0 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 77.8%

いじめられたり，困ったときに先生
はいっしょに考えてくれる。

8 2 3 2 3 0 44.4% 11.1% 16.7% 11.1% 16.7% 55.6%

学校に楽しく登校している。 10 6 1 1 0 0 55.6% 33.3% 5.6% 5.6% 0.0% 88.9%

熱心に授業に取り組み，学習した
内容を理解することができている。

6 5 5 2 0 0 33.3% 27.8% 27.8% 11.1% 0.0% 61.1%

宿題や自主学習など家庭学習を
行っている。

6 3 5 3 1 0 33.3% 16.7% 27.8% 16.7% 5.6% 50.0%

学校行事に楽しく参加している。 8 5 4 1 0 0 44.4% 27.8% 22.2% 5.6% 0.0% 72.2%

社会や学校のルールを守って生活
している。

7 5 4 2 0 0 38.9% 27.8% 22.2% 11.1% 0.0% 66.7%

学校や学級で友だちとなかよくして
いる。

11 5 1 1 0 0 61.1% 27.8% 5.6% 5.6% 0.0% 88.9%

外で元気にあそんだり，運動したり
している。

10 2 5 1 0 0 55.6% 11.1% 27.8% 5.6% 0.0% 66.7%
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